Medix Biochemica

Oy Medix Biochemica Ab

Headquarters Klovinpellontie 3 Fl-02180 Espoo

**Finland** 

Email: sales@medixbiochemica.com

**Medix Biochemica USA Inc.** 

10850 Metro Court Maryland Heights, MO 63043 United States of America

Email: sales@medixbiochemica.com

## **Product Datasheet**

## **HighScript Reverse Transcriptase** #6601

Product Name HighScript Reverse Transcriptase

Catalog Number

#6601

**Description** 

HighScript Reverse Transcriptase is a modified version of MMLV reverse transcriptase with noticeable thermostability and high enzymatic activity. This enzyme is offered as a blend with an RNase inhibitor to prevent RNA degradation. HighScript Reverse Transcriptase together with enhanced buffer chemistry enables fast, efficient and accurate synthesis of the cDNA molecule.

Tested Applications

End-Point, Real-Time

**Brand** myPOLS Biotec

Storage -20°C

**Content** 10 000 U: 200 U/μl, 2 x 0.025 ml HighScript Reverse

Transcriptase; 1 x 0.2 ml 5x HighScript buffer

40 000 U: 200 U/μl, 2 x 0.1 ml HighScript Reverse Transcriptase;

4 x 0.2 ml 5x HighScript buffer